



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Iveta Kodytková

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce (česky/anglicky): Jarmila Svatá – pokus o portrét / Jarmila Svatá –
A Portrait Attempt

Vedoucí práce: PhDr. Nella Mlsová, Ph.D.

Oponent práce: doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s cílem, anotací, obsahem a závěrem	B
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	B
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	C
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	C
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B
Výsledný průměr	B

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. V čem spatřujete přínos Jarmily Svaté pro českou literaturu, resp. kulturu?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Práce je cenná tím, že se znovu vrací k dnes již pozapomenuté autorce Jarmile Svaté a pokouší se uceleně představit její život a dílo, zvláště když monografie, která by jí byla věnována, dosud chybí. Domnívám se, že zejména rozměr práce a roztříštěnost materiálů o Jarmile Svaté způsobily, že tento základní cíl zůstal na půli cesty. V práci dominuje zejména mapování životních peripetií autorky, kdy Iveta Kodytková využila archivní materiály, memoárovou literaturu a beletrizovaný životopis Heleny Hodačové (s respektem ke specifickému nakládání s fakty v tomto typu literatury). Informace z nich získané většinou automaticky přejímá a nehierarchizuje. Rozbor díla je nahrazen stručnými charakteristikami, při nichž autorka práce využívá dobovou reflexi, aniž by ji jakkoliv kriticky hodnotila nebo s ní vůbec dále pracovala.



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

V praktické části oceňuji propagaci autorčina odkazu v jejím rodišti (Iveta Kodytková uspořádala na téma Jarmily Svaté přednášku v kolínské knihovně) a vypracování autorčina hesla pro Wikipedii.

Datum a podpis vedoucí práce:

21. 5. 2017